



基督福樂之家
Can2 Vineyard
台中福樂豐盛教會

5/5/19 至 5/11/19
週日至週六
24/7 連鎖禱告運動

君尊的祭司，聖潔的國度。

你們是被揀選的族類，是君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民。

(彼得前書 2:9)

我們很少會想到：被神揀選，是何等的可貴！我們以為每週能夠來到教會，是我們自己努力的付出，可能還會因為自己能夠每週堅持來參加聚會而自我誇讚，沾沾自喜。

我們能夠愛神，是因為神先愛我們；我們能夠每週來教會，是因為神在呼召我們；也是神的愛深深的吸引我們，更是神的恩典保持我們繼續有信心。

通過耶穌寶血的潔淨和救贖，加上聖靈的內住和充滿，我們被分別為聖，不再是普通的人，而是有使命的神國子民和神家的兒女。這還不足夠，耶穌邀請我們與祂同坐，從祂萬王之王的位置來看這個世界，知道一切都在祂的掌握之中。在這個位置，我們也看到神的華美和豐盛，看到我們在耶穌基督裏已經獲得這一切，使我們不再留念地上的財富，知道地上的事物如過眼雲煙，不值得去抓得太緊。當我們看開了，我們才願意倒空自己，讓聖靈充滿，讓聖靈的聖潔改變我們的心思意念，提升我們到一個新的境界。

所以，第一步是知道自己已經被分別為聖；第二，是願意接受耶穌的邀請，與祂同坐，透過祂的角度和眼光來看這個世界；第三，是願意交出內心的世界，讓聖靈充滿，以基督的心為心，領受耶穌的聖潔成為我們的聖潔。

當我們成為聖潔的器皿，我們才能有效的事奉、有力的禱告、喜樂的享受神同在。

代禱事項：

1. 領受神在這個時代給我們華族人的榮耀使命，讓我們能興起發光，接過復興的火把，讓我們能積極傳福音，火熱的敬拜，能震撼天地的禱告！
2. 領受神給我們教會的光輝異象，建造亞裔帶動的多元教會，支持年輕一代的興起，讓他們有成長的空間和領導的機會。
3. 領受神給我們的能力來積極傳福音，參與末世的大收割，讓耶穌付出的犧牲得到最大的回收，讓我們積地極與耶穌同負一軛，讓萬主之主得到最高的榮耀！
4. 領受神的亮光，讓我們在這黑暗的時代不迷途，並且願意接受裝備，成為神國的黎明精兵，帶領眾民順服耶穌的率領，在黑暗中向前衝刺！
5. 為美國的教會禱告，讓眾信徒能警醒團結！為中國教會禱告，讓星星之火起來燎原，燃燒神州大地！為台灣教會禱告，讓神國軍隊得力前進！為香港教會禱告，讓東方明珠照亮世界各方！為受壓制的教會禱告，讓烈士的血汗滴在土地上成為新苗！

每枝箭都要射中紅心！

在希臘語（新約的語言）中，“罪”有一個很獨特的意思：射箭的時候，射不到紅心！

紅心，就是神的旨意；每一天，神對我們每一個人都有美好的旨意，如果我們聽從祂的吩咐並且按照祂的旨意行，我們這一天就“射中紅心”，沒有白活。

愛我們的神，會供應我們所需要的一切來成全祂的旨意，所以，不會有“心有餘而力不足”的現象，因為神的供應必定是足足有餘的，讓我們每一天都能完成使命，安然入寢。

但是，魔鬼會來偷竊、引誘和奪取，讓我們手軟腳抖，精神不集中，眼目離開神，而錯失良機，失去射中紅心的機會。

我們不只是自己要射中紅心，我們的家庭也要射中紅心，我們的教會更加應該射中紅心！我們這一代要射中紅心，我們也要確保下一代不會流離失所而讓箭袋掉落在污泥中！

兒女是我們袋中的箭，保護兒女的前途不可疏忽，這不只是指他們的學習、婚姻和事業，也要確保他們能行在神的旨意中。

我們要天天為兒女的前途禱告，也要為他們的前途鋪路。這包括實際的幫他們找好的學校、好的工作、選擇好的伴侶等等。我們也要他們有好的教會，好的屬靈環境，好的屬靈導師。

願我們的子女都射中紅心！

40 天禁食禱告第三週

回轉，回轉到神的面前，仰望耶穌，祂在十字架上為我們流血流淚，祂從墳墓裏復活為我們打敗魔鬼並一切死亡、腐壞、轄制、的捆綁力量！回轉到救主面前，俯伏敬拜祂，知道我們不再屬於我們自己，我們是祂付出高價救贖回來的！

回轉到神的面前，讓一切控訴、埋怨、維護自己的聲音都安靜下來，知道祂是神。我們是為祂而生，為祂而活，為祂而行動，也為祂而制止自己的唐突和冒犯，心甘情願地降服在祂的旨意之下。

願祂的旨意行在地上如同行在天上！

首先，我們要了解什麼是祂的旨意，我們要先學習聆聽祂的聲音和領受祂的啟示；第二，我們要願意順服，願意說：“不是按照我的意思，而是按照祢的意思，願祢的旨意成全！”

第三，不是偶爾這麼做，而是天天都這麼做；讓聆聽神的聲音和順服神的旨意成為我們的生活方式。

當每個信徒都是這麼做的時候，我們就是心志相同、行動一致的群體，我們就有無敵的力量！

神在召選祂末世的軍隊，這是無畏的壯士行列，因為我們的心中充滿神的愛，祂的愛驅走一切的恐懼和膽怯，我們不怕犧牲，不怕爭戰，因為耶穌已經得勝，我們可以勇往向前！

要加入末世的軍隊，必須思想被聖靈更新；我們願意讓聖靈來管制我們的思想意識，拿走一切的悖逆和不順服，也讓聖靈來醫治一切的傷害和失望，讓我們剛硬的石心被拿走，以天父慈愛溫柔的心來取代。

讓兒子的靈來帶領我們，兒子的靈是百分之百的順服，甚至願意上十字架！兒子的靈是體貼阿爸父的心意，願意給天父帶來喜悅和安慰。兒子的靈是願意謙卑自己，肯為門徒洗腳，忍受別人的粗暴和藐視，因為我們的天父願意人人悔改，不願意任何人沉淪！

願我們的思想意識與耶穌對齊，不靠食物，乃是靠神的話語過日子，而且是在順服神的心意中得到飽足！讓神的話語取代我們自己的意思，也讓神的真理破除魔鬼的謊言！讓我們行在光中作光明之子！